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Opis wygenerowany automatycznie] Pani Profesor Greta Komur-Thilloy jest wieloletnim dziekanem Wydziału Literatur, Języków i Kultur europejskich Uniwersytetu Haute Alsace we Francji. We współpracy z Uniwersytetem Wrocławskim zrealizowała 3 projekty naukowe francuskiej agencji rządowej Campus France na temat mowy przytaczanej w prasie głównego nurtu. Obecnie jej zainteresowania dotyczą dyskursu podręczników szkolnych w krajach Trójkąta Weimarskiego.

Realizuje wspólnie z naszym uniwersytetem projekt NAWA Polonium, wcześniej (luty 2023) również we współpracy z naszą uczelnią zrealizowała  grant paryskiej fundacji FMSH (Fondation de la Maison des Sciences de l’Homme) na podobny temat. Współpracowała przy wykonaniu projektów finansowanych np. przez Agence Nationale de Recherche (ANR) czy EUCOR.

Pani Profesor jest autorką 2 monografii, 16 redakcji monografii oraz kilkudziesięciu artykułów naukowych oraz rozdziałów w książkach, wygłosiła ponad 100 referatów na konferencjach krajowych i międzynarodowych, była organizatorką ponad 40 wydarzeń naukowych. Jej badania dotyczą zagadnień analizy dyskursu (dyskurs prasowy, cyfrowy, edukacyjny), a także problematyki wielojęzyczności i wielokulturowości w dydaktyce języków obcych. Wychowała 7 doktorów, 11 kolejnych prac doktorskich jest w toku. Jest ekspertem Rady Najwyższej ds. ocen pracy naukowej we Francji (HCERES), a także mianowanym członkiem Rady Naukowej Uniwersytetów Francji (CNU).

Greta Komur-Thilloy jest kawalerem odznaczenia Ordre national du Mérite, otrzymała także liczne nagrody za wysoką jakość pracy naukowej, dydaktycznej i organizacyjnej, za pracę badawczą, a także za innowacyjność badań.
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